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Technické parametry 
Výzkum:     Naše společnost 2005, v05-02 
Otázky:    ov.44, ov.94 – ov.95 
Termín terénního šetření:  14. – 21. 2. 2005 
Počet respondentů:   1083 
Reprezentativita:    obyvatelstvo ČR ve věku od 15 let 
Výběr respondentů:  kvótní výběr 
Zveřejněno dne:   21. 3. 2005 
Zpracovala:    Gabriela Šamanová 
 
Pouze tři procenta občanů oslovených v únoru Centrem pro výzkum veřejného 
mínění se domnívají, že by rozhodně mělo být každému umožněno přijít do 
České republiky a žít zde. Téměř čtvrtina respondentů zastává opačný názor.1 

Tabulka 1. Názory na přistěhovalectví 

 
rozhodně 

ano 
spíše 
ano 

spíše 
ne 

rozhodně 
ne 

Každému, kdo má v úmyslu přijít do ČR a žít zde, 
by to mělo být umožněno. 

3 25 42 22 

Potřebuje ČR přistěhovalce? 2 18 45 24 

Pozn.: Dopočet do 100 % v řádcích tvoří odpovědi „neví“. 

S výše zmíněnými postoji korespondují i odpovědi na další otázku.2 Většina 
dotázaných si myslí, že Česká republika rozhodně (24 %) či spíše (45 %) 
nepotřebuje přistěhovalce. 

Podle téměř 60 – ti procent účastníků výzkumu by se měli cizinci v ČR co nejvíce 
přizpůsobit místním životním zvyklostem. Třetina dotázaných soudí, že by se 
měli přizpůsobit částečně a 4 % respondentů by nechala cizincům možnost žít 
zcela podle svých životních zvyklostí. 

Tabulka 2. Názory na míru přizpůsobení cizinců žijících v ČR 
Cizinci by se v ČR měli: % 

co nejvíce se přizpůsobit českým životním zvyklostem 59 

částečně se přizpůsobit českým životním zvyklostem 35 

měli by mít možnost žít zcela podle svých životních zvyklostí 4 

nevím 2 

 
                                                           
1 Znění otázky: Domníváte se, že každému, kdo má v úmyslu přijít do České republiky a 
žít zde, by to mělo být umožněno? 
2 Znění otázky: Potřebuje Česká republika přistěhovalce? 


